
ASSEMBLY INSTRUCTIONS:
Please note: The lock knobs are screwed into end of the mid bar, please unscrew the knob
when you assembly the stand.

User’s Manual

Parts List of Unit:

Specifications  Arm length: 40 cm  Leg length: 56 cm  Height: 60 to 86.5 cm  Width: 60 to 90 cm  
Weight: about 7kg  Load bearing: 110 kg  Width of level 2: 36 cm  Height of 2nd level: 36 cm  Material: steel 

Manual Original
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4, Loose the Z-frame knob and insert the 
second tier into arm, then tighten the knob.

1, Unscrew the knobs from the mid ba 2, Stand the two support  Z-frame up 
as the picture in above

6, Loose the knob, then adjust the angle 
of arm, please tighten the knob again.

5, The assembled stand is the same as 
the picture in above.

7, Loose the knob of mid bar, then adjust
the width of stand, please tighten the 
knob into the hole after adjusting.

9, Screw the strap into keyboard if necessary

8, Loose the knob of support frame, then 
adjust the height of stand, please tighten 
the knob into the hole after adjusting.

10, Hang the headphone by holder if necessary
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Producent: MOZOS Sp. z o.o., Sokratesa 13/37,01-909, Warszawa NIP:PL 1182229831 REGON:-
520161048KRS:0000925112 BDO:000558288

Instrukcja obsługi

Specyfikacja  Długość ramienia: 40 cm  Długość nogi: 56 cm  Wysokość: od 60 do 86,5 cm  Szerokość: od 60 do 
90 cm Waga: około 7 kg  Nośność: 110 kg  Szerokość 2 poziomu: 36 cm  Wysokość 2 poziomu: 36 cm  Materiał: stal

Instrukcja obsługi oryginalna

KSX4

STATYW STOJAK POD KEYBOARD PIANINO PL

Producent: Mozos Sp. z o. o. ; Sokratesa 13/37; 01-909; Warszawa; NIP: PL1182229831; BDO:000558288; 
serwis@mozos.pl; mozos.pl; Made in China; Wyprodukowano w ChRL; Vyrobeno v Číně



NÁVOD K MONTÁŽI:
Upozornění: Zamykací knoflíky jsou našroubovány na konci středové tyče, při montáži
stojanu knoflík odšroubujte.

1,Odšroubujte knoflíky ze středové tyče.

Uživatelská příručka

Seznam dílů jednotky:

Podpora Z-Frame 2 ks 3,Odšroubujte knoflíky ze středové tyče.
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4, Uvolněte knoflík Z-rámu a vložte druhou 
úroveň do ramene, poté knoflík utáhněte.

2, Postavte dva podpěrné Z-rámy 
jako na obrázku výše.

6, Uvolněte knoflík, poté nastavte úhel 
ramene a knoflík znovu utáhněte.

5, Sestavený stojan je stejný jako na 
obrázku výše.

7,Uvolněte knoflík středové tyče, poté 
nastavte šířku stojanu, po nastavení 
knoflík utáhněte do otvoru.

9, V případě potřeby přišroubujte popruh 
ke klávesnici.

8,Uvolněte knoflík podpěrného rámu, 
poté nastavte výšku stojanu, po nastavení 
knoflík utáhněte do otvoru.

10, V případě potřeby zavěste sluchátka 
za držák

Originální návod k použití
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TROJNOŽKA PRO KLÁVESOVÉ NÁSTROJE 
Specifikace  Délka ramene: 40 cm  Délka nohou: 56 cm  Výška: 60 až 86,5 cm  Šířka: 60 až 90 cm
Hmotnost: asi 7 kg  Nosnost: 110 kg  Šířka úrovně 2: 36 cm  Výška 2. úrovně: 36 cm: 36 cm  Materiál: ocel  
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